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م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31إيضاح

الأصول

الأصول غير المتداولة

514,91818,252الممتلكات والمعدات، صافي

14,91818,252مجموع الأصول غير المتداولة

الأصول المتداولة

77,000ـــــ6مدينون تجاريون، صافي

710,6664,405دفعات مقدمة وأرصدة مدينة أخرى

8257,56729,465نقد وما في حكمه

268,233110,870مجموع الأصول المتداولة

283,151129,122إجمالي الأصول

حقوق الملكية والالتزامات

حقوق الملكية

(1,196,024)(1,377,560)أ/9المركز الرئيس ي

(160,698)192,475(خسائر متراكمة)أرباح مبقاة 

(1,356,722)(1,185,085)مجموع حقوق الملكية

الالتزامات غير المتداولة

1,217,4951,191,764ج/9المستحق إلى طرف ذو علاقة

ـــــ1027,149منافع الموظفين

1,244,6441,191,764مجموع الالتزامات غير المتداولة

الالتزامات المتداولة

3,585ـــــدائنون تجاريون

11218,068290,495مستحقات وأرصدة دائنة أخرى

ـــــ125,524مخصص الزكاة الشرعية 

223,592294,080مجموع الالتزامات المتداولة

1,468,2361,485,844إجمالي الالتزامات

283,151129,122إجمالي حقوق الملكية والالتزامات
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 لا يتجزأ من هذه القوائم المالية وتقرأ معها (17)إلى  (1)إن الإيضاحات المرفقة من "
ً
"تشكل جزءا

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

قائمة المركز المالي

م2023 ديسمبر 31كما في 

(بالريال السعودي)
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م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31إيضاح

1,237,167288,064إيرادات النشاط

(132,042)(564,942)تكاليف النشاط

672,225156,022مجمل الربح

(269,137)(391,574)13مصروفات بيع وتوزيع

(47,583)(49,652)14مصروفات إدارية وعمومية

ـــــ(33,000)الهبوط في قيمة العملاء

(160,698)197,999التشغيل (خسارة)ربح 

(160,698)197,999السنة قبل الزكاة الشرعية  (خسارة)صافي ربح 

ـــــ(5,524)12مصروف الزكاة الشرعية 

(160,698)192,475السنة   (خسارة)صافي ربح 

(160,698)192,475إجمالي الدخل الشامل للسنة

5

 لا يتجزأ من هذه القوائم المالية وتقرأ معها (17)إلى  (1)إن الإيضاحات المرفقة من "
ً
"تشكل جزءا

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

قائمة الربح أو الخسارة والدخل الشامل الآخر 

م2023 ديسمبر 31للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)
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المركز الرئيس ي 

أرباح مبقاة

المجموع(خسائر متراكمة)

(1,117,160)(136,566)(980,594)م2022 يناير 01الرصيد كما في 

(160,698)(160,698)ـــــالسنة (خسارة)صافي 

ـــــــــــــــبنود الدخل الشامل الآخر

(160,698)(160,698)ـــــإجمالي الدخل الشامل

ـــــ136,566(136,566)(المركز الرئيس ي)إقفال الخسائر المتراكمة في حساب 

(78,864)ـــــ(78,864)المركز الرئيس ي (مسحوبات)

(1,356,722)(160,698)(1,196,024)م2022 ديسمبر 31الرصيد كما في 

192,475192,475ـــــصافي ربح السنة

ـــــــــــــــبنود الدخل الشامل الآخر

192,475192,475ـــــإجمالي الدخل الشامل

ـــــ160,698(160,698)(المركز الرئيس ي)إقفال الخسائر المتراكمة في حساب 

(20,838)ـــــ(20,838)المركز الرئيس ي (مسحوبات)

(1,185,085)192,475(1,377,560)م2023 ديسمبر 31الرصيد كما في 
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 لا يتجزأ من هذه القوائم المالية وتقرأ معها (17)إلى  (1)إن الإيضاحات المرفقة من "
ً
"تشكل جزءا

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

قائمة التغيرات في حقوق الملكية

م2023 ديسمبر 31للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)
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م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

التدفقـات النقديـة من الأنشطة التشغيلية

(160,698)197,999السنة قبل الزكاة الشرعية  (خسارة)صافي ربح 

تعديلات

3,3343,334استهلاك الممتلكات والمعدات

ـــــ33,000البهوط في قيمة العملاء

ـــــ27,149منافع موظفين مكون

التغير في الأصول والالتزامات التشغيلية

44,00089,000مدينون تجاريون

13,919(6,261)دفعات مقدمة وأرصدة مدينة أخرى

3,585(3,585)دائنون تجاريون

83,797(72,427)مستحقات وأرصدة دائنة أخرى

223,20932,937صافي النقد الناتج من الأنشطة التشغيلية

التدفقات النقدية من الأنشطة التمويلية

(78,864)(20,838)صافي المعاملات مع المركز الرئيس ي

25,73172,203صافي المعاملات مع الطراف ذو العلاقة

(6,661)4,893الأنشطة التمويلية (المستخدم في)صافي النقد الناتج من 

228,10226,276التغير في النقد وما في حكمه

29,4653,189النقد وما في حكمه في بداية السنة

257,56729,465النقد وما في حكمه في نهاية السنة

المعاملات غير النقدية

160,698136,566إقفال الخسائر المتراكمة في حساب المركز الرئيس ي

 لا يتجزأ من هذه القوائم المالية وتقرأ معها (17)إلى  (1)إن الإيضاحات المرفقة من "
ً
"تشكل جزءا

7

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

قائمة التدفقات النقدية

م2023 ديسمبر 31للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)



 براك للمصاعد 

 إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات 

 شركة ذات مسئولية محدودة 

ائم المالية للسنة المنتهية   م2023ديسمبر  31في إيضاحات حول القو

 )جميع المبالغ بالريال السعودي مالم يذكر خ ف ذل ( 
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 والنشاط التكوين - 1

)شـركة ذات مسـئولية محدودة( اشـاط  من خ ل   إحدى فروع شـركة ملمو ة البراك للتلارة والصـنا ة والمقاو ت -يمارس براك للمصـا د  

  رخصـــة اشـــاي تلاري وبموجب    هــــــــــــــــ والصـــادر من الســـجل التلاري بمدينة المبرز25/07/1439وتاري     2252101964الســـجل التلاري رقم 

 ا حساء / المبرز / البستان / شارع ال هران و نوان  .41103573562رقم 

 .تركيب وصيانة المصا د ، تركيب وإص   وصيانة الس لم المتحركة والسيور الناقلة وا ركيةاشاط   

تركيب وإص   وصيانة الس لم المتحركة والسيور الناقلة وا ركية، تركيب وصيانة  تشمل القوائم المالية أ مال الفرع التـي تتعلق بفاشمة  

 فقط و  تشمل جميع أاشمة الشركة.  المصا د

 الإعداد  أسس - 2

 والمتوسطةبيان الالتزام بالمعيار الدولي للتقرير المالي للمنشآت الصغيرة   2-1

 للمعيار الدولي للتقرير المالي للمنشــــــــــيت الصــــــــــغيرة و 
ً
توســــــــــمة المعتمد في المملكة العربية الســــــــــعودية والمعايير  الم تم إ داد القوائم المالية وفقا

 السعودية للمراجعين والمحاسبين.والإصدارات الأخرى التي تعتمدها الهيئة  

كما صــــدر من ملل  المعايير الدولية للمحاســــبة بالإكــــافة    الحجم  والمتوســــمةوالمعيار الدولي المعتمد هو المعيار الدولي للمنشــــيت الصــــغيرة  

 لما ورد في وويقة ا تماد المعيار الدولي للتقرير المالي للمنشــيت  ي إلى المتملبات والإفصــاحات التي أكــافكها الهيئة لبعس أقســام ذل  المع
ً
ار وفقا

. ويقصـــــــد بالمعايير والإصـــــــدارات الأخرى هو ما تعتمده الهيئة الســـــــعودية للمراجعين والمحاســـــــبين من معايير وآراء فنية  والمتوســـــــمةالصـــــــغيرة  

 لمواكيع   يغميها المعيار الدولي مثل موكوع الزكاة والإف س.

تركيب وإصــــــ   وصــــــيانة الســــــ لم المتحركة والســــــيور الناقلة  الفروع المتصــــــلة بف مال اشــــــاي تم إ داد هذه القوائم المالية لتعك   مليات  

وتقوم إدارة الشــــركة بإ داد    .وكذل  الفروع الأخرى للشــــركةوا ركــــية، تركيب وصــــيانة المصــــا د فقط و  تشــــمل أي أاشــــمة أخرى للمال   

 قوائم مالية للغرض العام تشمل جميع أاشمة الشركة وفرو ها.

 أسس القياس 2-2

المعتمد من   والمتوســــمةتم إ داد القوائم المالية باســــت دام أســــ  القياس المحددة من قبل المعيار الدولي للتقرير المالي للمنشــــيت الصــــغيرة  

قائمة المركز المالي  لى  الفرع  قبل الهيئة الســعودية للمراجعين والمحاســبين ل ل نوع من الأصــول وا ل وامات والإيرادات والمصــروفات. تعرض  

 لمبدأ الت لفة التاري ية. باســـــــــــــتقناء ا ســـــــــــــبثمارات المالية بالقيمة الع
ً
ادلة،  أســـــــــــــاس متداول وغير متداول. تم إ داد هذه القوائم المالية وفقا

 العقارات ا سبثمارية والتي يتم قياسها  لى أساس القيمة العادلة.

 للمعيار الدولي للتقارير المالية للمنشـــــــــيت الصـــــــــغيرة والمتوســـــــــمة
ً
ــبية    يتملب إ داد القوائم المالية وفقا اســـــــــت دام بعس التقديرات المحاســـــــ

 اســــــت دام تقديراتها في تمبيق الســــــياســــــات المحاســــــبية. وقد تم الإفصــــــا  في الإيضــــــا  رقم )
ً
(  ن تل   3الهامة. كما يتملب من الإدارة أيضــــــا

 من التقدير، أو التي تتملب اف راكات وتقديرات هامة.
ً
 المناطق التي تتملب درجة  الية أو أكثر تعقيدا

 عملة العرض والعملة الوظيفية 2-3

 .فرعيتم  رض هذه القوائم المالية بالريال السعودي والذي يمثل العملة الو يفية لل 

 الاستمرارية 2-4

 لن  لدى المنشفة أي ش  يذكر حول قدرة المنشفة  لى ا ستمرار و لي  فقد تم إ داد القوائم المالية  لى أساس مبدأ ا ستمرارية. 

  



 براك للمصاعد 

 إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات 

 شركة ذات مسئولية محدودة 

ائم المالية للسنة المنتهية   م2023ديسمبر  31في إيضاحات حول القو

 )جميع المبالغ بالريال السعودي مالم يذكر خ ف ذل ( 
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 الهامةالتقديرات والافتراضات المحاسبية  -3

إن إ داد القوائم المالية يتملب من الإدارة اسـت دام تقديرات واف راكـات من شـفنها أن ت ور في تمبيق السـياسـات والقيم ال اهرة ل صــول  

ات الخبر   وا ل وامات والإيرادات والمصروفات الواردة بالقوائم المالية. إن تحديد التقديرات يتملب من الإدارة ات اذ القرارات التي تعتمد  لى

  الســـــــــابقة، والخبرات الحالية وتوقعات الأوكـــــــــاع المســـــــــتقبلية، وكل المعلومات الأخرى المتوفرة. إن النتائج الفعلية قد ت ون م تلفة  ن هذه 

 التقديرات.

تتم مراجعة التقديرات وا ف راكـــــــــــات بصـــــــــــورة مســـــــــــتمرة، التعدي ت التي ت رتب  ن مراجعة التقديرات المحاســـــــــــبية يتم إ هار أورها في ف رة  

 المراجعة والف رات المستقبلية التي تتفور بهذه التعدي ت.

 تي :إن أهم بنود القوائم المالية التي تتملب است دام توقعات وفركيات من قبل الإدارة تتعلق بالآ

 والمعدات ممتلكاتالعمر الإنتاجي لل 3-1

  لى ا ســت دام المتوقع لهذه الأصــول تقوم والمعدات  للممتل ات  تقوم الإدارة بتقدير الأ مار الإنتاجية  
ً
لغايات احبســاب ا ســكه ك ا تمادا

ن الإدارة بمراجعة القيمة والأ مار الإنتاجية المتبقية بشــــــ ل ســــــنوي ويتم تعديل مصــــــروف ا ســــــكه ك المســــــتقبلي إذا كان في ا تقاد الإدارة أ

 الأ مار الإنتاجية ت تلف  ن التقديرات السابقة.

 القيمة القابلة للاسترداد 3-2

 تقوم الإدارة بتقدير القيمة القابلة ل س رداد ل صول لتحديد فيما إذا كان هناك أي هبوي في قيمكها.

 التزام مكافآت نهاية الخدمة للموظفين 3-3

قيــاســـــــــــــهــا بــاســـــــــــــتعمــال التقييم  يتم تحــديــد ت لفــة ال وام م ــافــفة نهــايــة الخــدمــة للمو فين بموجــب برنــامج الم ــافــيت المحــددة غير الممولــة ويتم  

الإكتواري. يشـــمل التقييم الإكتواري العديد من ا ف راكـــات التي قد ت تلف  ن التمورات الفعلية في المســـتقبل. وتشـــمل هذه ا ف راكـــات 

 لتعقيد التقييم وطبيعت  طويلة  
ً
الأجل فإن ال وام تحديد معدل الخصـــــــــــم، والزيادات المســـــــــــتقبلية في الرواتب، ومعدل دوران العاملين. ون را

د  الم اففة المحددة غير الممولة شـــديد الحســـاســـية للتغيرات في هذه ا ف راكـــات. لذا تتم مراجعة جميع ا ف راكـــات مرة في الســـنة أو أكثر  ن 

 .الضرورة

 عقود الإيجار 3-4

 نـد تمبيق تصـــــــــــــنيف  قود الإيلـار تعتبر الإدارة  قود إيلـارهـا إمـا كـإيلـار تشـــــــــــــغيلي أو ترتنبـات إيلـار تمويلي. وفي بعس الحـا ت،   ت ون  

تنبات  معاملة الإيلار نهائية دائما، وتسـت دم الإدارة الحكم في تحديد ما إذا كان  قد الإيلار هو  قد إيلار تشـغيلي أو تمويلي، بالنسـبة ل ر 

 لتفجير التمويلي بدون فائدة، تست دم الإدارة أفضل تقدير لتحديد سعر الفائدة السائد في السوق لغرض الخصم.ا

 المخصصات والالتزامات المحتملة 3-5

ــفة. تشــــمل هذه التقديرات تقديرات رئنســــية بشــــفن احتمالية ترجيح   ا ف راكــــات الرئنســــية بشــــفن احتمال واجم تدفق الموارد من وإلى المنشــ

 الحدوث وتقدير مبلغ الواجب.
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 )تتمه(  التقديرات والافتراضات المحاسبية الهامة -3

 الزكاة 3-6

 لتعليمات هيئة الزكاة والضـــــــــــريبة والجمارك )"الهيئة"( في المملكة  يتم  
ً
 في القوائم المالية وفقا

ً
احبســـــــــــاب م صـــــــــــص الزكاة الشـــــــــــر ية ســـــــــــنويا

العربية الســـعودية. ويتم احبســـاب مملوبات الزكاة الإكـــافية، إن وجدت، والتي تتعلق بالربوي  لى ســـنوات ســـابقة من قبل الهيئة في الف رة  

 ا إصدار الربوي ال هائية.التي يتم فيه

 المدينون التجاريون  3-7

ــفة بتقييم   ــارة   المدينون التلاريون تقوم المنشــ لتحديد ا ن فاض في القيمة في تاري  كل تقرير مالي،  ند تحديد ما إذا كان يلب تســــجيل خســ

ــير إلى ان فاض قابل   ــفة بوكــــع أح ام حول ما إذا كان  هناك بيانات يمكن م ح كها تشــ ــائر، تقوم المنشــ ان فاض القيمة في الأربا  أو الخســ

 ة من الأصل المالي.للقياس في التدفقات النقدية المستقبلية المقدر 

 ملخص السياسات المحاسبية الهامة -4

 تصنيف المتداول مقابل الغير متداول  4-1

 تقوم المنشفة بعرض الأصول وا ل وامات في قائمة المركز المالي  لى أساس متداول / غير متداول.

 تعتبر الأصول متداولة وذل   ندما:

 يتوقع تحققها أو ينوى بيعها أو است دامها، خ ل دورة البشغيل العادية، أو -

 يتم ا حتفاظ بها بش ل رئنس ي لغرض المتاجرة، أو -

 بعد تاري  التقرير، أو -
ً
 يتوقع تحققها خ ل مدة اوني  شر شهرا

خاكـعة لقيود  لى اسـببدالها أو اسـت دامها لسـداد أية مملوبات لمدة   تقل  ن اوني  شــر  ت ون نقدية، أو معادلة للنقدية ما لم تكن   -

 بعد تاري  التقرير.
ً
 شهرا

 تصنف كافة الأصول الأخرى كـ "غير متداولة".

 تعتبر ا ل وامات متداولة وذل   ندما:

 يتوقع تسويكها خ ل دورة البشغيل العادية، أو -

 في حالة ا حتفاظ بها بش ل أساس ي لأغراض المتاجرة، أو -

 بعد تاري  التقرير، أو -
ً
 ت ون واجبة السداد خ ل اوني  شر شهرا

 بعد تاري  التقرير. -
ً
  ند  دم وجود حق غير مشروي لتفجيل سداد ا ل وامات لمدة   تقل  ن اوني  شر شهرا

 تصنف كافة الإل وامات الأخرى كـ " غير متداولة".

 النقـد وما في حكمه 4-2

يشــــتمل النقد وما في حكم   لى النقد لدى البنوك وت ضــــع لخمر غير مهم من م اطر التغير في القيمة والتي تســــتحق خ ل و وة أشــــهر أو  

 أقل من تاري  اشفتها، إن وجدت، والمتوفرة لدى المنشفة بدون أي قيود.
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 )تتمة(  ملخص السياسات المحاسبية الهامة -4

 مدينون تجاريون  4-3

 بســـــــعر المعاملة مالم يشـــــــ ل ال رتنب، في الواقع، معاملة تمويل، فإذا كان ال رتنب يشـــــــ ل معاملة تمويل،  يســـــــجل المدينون  
ً
التلاريون مبدئيا

 
ً
ــابهة. ويتم  حقا القياس بالت لفة   فيتم قياس البند بالقيمة الحالية للدفعات المســـتقبلية م صـــومة بمعدل الفائدة الســـوقية لأداة دين مشـ

المســـــــــــــبنفـدة بـاســـــــــــــت ـدام طريقـة معـدل الفـائـدة الحقيقي، يتم ت وين م صـــــــــــــص هبوي قيمـة المـدينون التلـاريون  نـدمـا ي ون هنـاك دليــل  

 للشــــروي التعاقدية.  
ً
موكــــولي  لى أن المنشــــفة لن تتمكن من تحصــــيل المبلغ المســــتحق ويتم قياس هذا المخصــــص ل ل  ميل  لى حده وفقا

لقة بها، ويتم تحميل المخصــــــــــصــــــــــات الم ونة  لى قائمة الربح أو الخســــــــــارة والدخل  لديون المعدومة مقابل المخصــــــــــصــــــــــات المتعويتم شــــــــــمب ا

 الشامل الآخر.

في نهــايــة كــل ف رة تلري مراجعــة القيمــة المســـــــــــــجلــة للمــدينون التلــاريون لتحــديــد مــا إذا كــان هنــاك دليــل موكـــــــــــــولي  لى أن المبــالغ غير قــابلــة  

 في الأربـا  والخســـــــــــــائر. إن أي مبـالغ مســـــــــــــ ردة  حق ـ
ً
 ل ســـــــــــــ رداد وفي تلـ  الحـالـة يتم ا   راف ب ســـــــــــــارة ا ن فـاض في القيمـة فورا

ً
من المبـالغ   ا

 تقيد مقابل المصاريف العمومية والإدارية في قائمة الدخل 
ً
 .الشامل   المشموبة سابقا

 والمعدات متلكاتالم  4-4

 ا ســكه ك الم راكم والهبوي الم راكم في القيمة. تتضــمن ت لفة الأصــل كافة الت اليف المتعلقة    الممتل اتيتم قياس  
ً
والمعدات بالت لفة ناقصــا

 ل ســـــت دام في الغرض المخصـــــص من 
ً
باقتناء الأصـــــل وأية ت اليف مباشـــــرة أخرى  زمة لوكـــــع الأصـــــل في الم ان والحالة ال زمة لي ون معدا

 أجل .

 ت لفة المواد والعمالة المباشــــــرة وأي ت اليف أخرى منســــــوبة مباشــــــرة إلى جعل الأصــــــول في حالة
ً
 تتضــــــمن ت لفة الأصــــــول التي يتم بناكها ذاتيا

 صالحة ل ست دام المقصود م ها وت اليف تفكي  وإزالة العناصر وإص   الموقع الذي ت ون في .

  لممتل ات ل والمعدات أ مار إنتاجية م تلفة، يتم احبســـابها كبنود منفصـــلة )م ونات رئنســـية(  الممتل ات   ندما ت ون ل جزاء الهامة من بند  

 والمعدات.

والمعدات بمقارنة متحصـــــــــــ ت ا ســـــــــــببعاد مع القيمة الدف رية  الممتل ات  يتم تحديد الم اســـــــــــب والخســـــــــــائر الناتلة  ن اســـــــــــببعاد أحد بنود  

 والمعدات، ويتم ا   راف  لى أساس الصافي، كمن الربح أو الخسارة.للممتل ات  

والمعدات بالقيمة الدف رية للبند إذا اسـتوفي  كـوابط الإوبات في القوائم المالية.، أما الممتل ات  يتم ا   راف بت لفة اسـببدال جزء من بند  

 ت اليف الصيانة والإص   الأخرى فيتم إوباتها كمصروف بقائمة الربح أو الخسارة والدخل الشامل الآخر  ند تكبدها.

موووق و  يتم رســـملة  بشـــ ل  قياســـها ويمكن المســـتقبلية،  ا قتصـــادية المنافع في زيادة  ليها ي رتب  ندما فقط ال حقة النفقات رســـملة يتم

 .ت اليف ا ق راض والتي تثب  كمصروف كمن الربح والخسارة  ند تحملها

لأصـل  الأصـل  لى مدى العمر الإنتايي المقدر ل . يتمثل المبلغ القابل ل سـكه ك  ايتمثل ا سـكه ك في التوزيع المنت م للمبلغ القابل  سـكه ك  

 القيمة المتبقية.
ً
 في ت لفة الأصل ناقصا

 ند وجود م شرات  لى أن القيمة المتبقية ل صل أو  مره الإنتايي قد تغير منذ احدث تاري  تقرير سنوي يتم مراجعة التقديرات السابقة 

ير  والأخــذ بــا  تبــار الحــاجــة إلى تعــديــل القيمــة المتبقيــة أو طريقــة ا ســـــــــــــكه ك أو العمر الإنتــايي ومعــالجــة هــذا التغير  لى انــ  تغير في تقــد

 محاسبي.
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 )تتمة(  ملخص السياسات المحاسبية الهامة -4

 )تتمة(  والمعدات متلكاتالم  4-4

ــارة بمريقة   ــكه ك  لى الربح أو الخســــ القســــــط الثاب   لى مدى الأ مار الإنتاجية المقدرة ل ل بند للممتل ات والمعدات كما  يتم تحميل ا ســــ

 يلي:

 العمر المقدر بالسنة  نوع الأصل  العمر المقدر بالسنة  نوع الأصل

 10  أواث ومفروشات  10-2  تحسننات في مبااي مستفجرة 

     10   دد وأدوات 

 الأدوات المالية 4-5

 للقســـــــمين  تقوم المنشـــــــفة  
ً
  من المعيار الدولي للتقرير المالي للمنشـــــــيت الصـــــــغيرة والمتوســـــــمة  12و  11بالمحاســـــــبة  ن جميع أدواتها المالية وفقا

 .المعتمد في المملكة العربية السعودية والمعايير والإصدارات الأخرى المعتمدة من الهيئة السعودية للمراجعين والمحاسبين

 في الأح ام التعاقدية لأداة مالية. و ندما يتم إوبات أصـــل مالي أو ال وام يتم ا   راف بالأصـــول  
ً
وا ل وامات المالية  ندما تصـــبح المنشـــفة طرفا

 مالي بش ل أولي، يتم قياس  بسعر المعاملة )بما في ذل  ت اليف المعاملة باستقناء القياس الأولي ل صول وا ل وامات المالية التي تق
ً
اس  حقا

  ة العادلة من خ ل الربح أو الخســارة( ما لم يشــ ل ال رتنب، في الواقع، معاملة تمويل للمنشــفة ) ل وام مالي( أو المرف المقابل )لأصــلبالقيم

مالي( إذا كان ال رتنب يشــــــــــ ل معاملة تمويل، فيتم قياس الأصــــــــــل أو ا ل وام المالي بالقيمة الحالية للدفعات المســــــــــتقبلية م صــــــــــومة بمعدل  

 ة السوقية لأداة دين مشابهة.الفائد

ــفة   ند البيع  في نهاية كل ف رة تقرير، يتم قياس الأدوات المالية  لى النحو التالي، دون أي طر  لت اليف المعاملة التي يمكن أن تتحملها المنشـــــــ

 أو ا سببعاد الآخر:

ــبنفدة باســـت دام طريقة الفائدة   (أ الحقيقية إذا اســـتوف  الشـــروي ال زمة لهذا الإوبات. وتقاس أدوات  تقاس أدوات الدين بالت لفة المسـ

الدين التي تصـــــــنف  لى أنها أصـــــــول متداولة أو ال وامات متداولة بالمبلغ النقدي غير المخصـــــــوم أو العوض النقدي الآخر الذي يتوقع أن  

 لواقع، معاملة تمويل.يتم دفع  أو است م  )أي صافي من الهبوي في القيمة( ما لم يش ل ال رتنب، في ا

 م ها هبوي القيمة. (ب
ً
( ممروحا

ً
 تقاس ا رتباطات باست م قرض، التي تستوفي الشروي لهذا الإوبات، بالت لفة)التي قد ت ون صفرا

  لى النحو التالي:  -إن وجدت -تقاس ا سبثمارات في الأسهم الممتازة غير القابلة للتحويل والأسهم العادية أو الممتازة غير القابلة للإ ادة   ( س

إذا كان  الأســــــهم تتم المتاجرة فيها في ســــــوق  امة أو يمكن قياس قيمكها العادلة خ ف ذل  بمريقة يمكن ا  تماد  ليها بدون ت لفة أو  -

 جهد   مبرر لهما، فإن  يلب أن يقاس ا سبثمار بالقيمة العادلة مع إوبات التغيرات كمن الربح أو الخسارة.

 م ها هبوي القيمة -
ً
 .تقاس جميع ا سبثمارات الأخرى من هذا القبيل بالت لفة ممروحا

يتم إلغـاء ا   راف بـالأصـــــــــــــول المـاليـة  نـدمـا تنت ي الحقوق التعـاقـديـة في التـدفقـات النقـديـة من الأصـــــــــــــول أو يتم تســـــــــــــويكهـا أو تحويـل جميع  

م ـاطر وم ـافـيت ملكيـة الأصـــــــــــــل المـالي إلى طرف آخر، أو ت ون المنشـــــــــــــفة، رغم أنهـا قـد احتف ـ  ببعس م ـاطر وم ـافـيت الملكيـة الهـامـة، قـد  

 لى الأصــــــــــل إلى طرف آخر والمرف الآخر لدي  القدرة العملية لبيع الأصــــــــــل بفكمل  إلى طرف وال  لن  بذي   قة وي ون  حول  الســــــــــيمرة  

  لى ممارسة تل  القدرة بش ل فردي دون الحاجة لفرض قيود إكافية  لى  ملية التحويل.
ً
 قادرا

قـد، أو إلغـائـ  ويتم إلغـاء إوبـات ا ل وام المـالي )أو جزء من ا ل وام المـالي( فقط  نـدمـا يتم إطفـاكه أي  نـدمـا يتم الوفـاء بـا ل وام المحـدد في الع

 أو ينق  ي.

  



 براك للمصاعد 

 إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات 

 شركة ذات مسئولية محدودة 

ائم المالية للسنة المنتهية   م2023ديسمبر  31في إيضاحات حول القو

 )جميع المبالغ بالريال السعودي مالم يذكر خ ف ذل ( 

13 

902c4470-e362-4ae8-b55e-aabad12078da

 )تتمة(  ملخص السياسات المحاسبية الهامة -4

 عقود الإيجار 4-6

يتم تصــــنيف  قود الإيلار كعقود إيلار تمويلي  ندما تحول شــــروي الإيلار جميع م اطر ومزايا الملكية ل صــــل الم جر بشــــ ل جوهري إلى 

ــفة. يتم تصـــــــــنيف جميع  قود الإيلار الأخرى كعقود إيلار تشـــــــــغيلي. يعتمد تحديد ما إذا كان  قد الإيلار  قد إيلار تمويلي أو  قد   المنشـــــــ

  لى جوهر المعاملة ولن   لى ش ل العقد. إيلار تشغيلي  

)أو القيمـة    بـالقيمـة العـادلـة للعقـارات الم جرةالفرع  يتم إوبـات الحقوق في الأصـــــــــــــول المحتفظ بهـا بموجـب  قود إيلـار تمويلي كـفصـــــــــــــول لـدى  

درس ا ل وام المقابل للم جر في قائمة المركز المالي   كال وام تفجير  الحالية للحد الأداى لدفعات الإيلار إذا كان  أقل(  ند بداية  قد الإيلار. ي 

ى الرصــــــــــــيد المتبقي من تمويلي. يتم توزيع دفعات الإيلار بين النفقات التمويلية وت فيس ال وام الإيلار وذل  لتحقيق معدل فائدة واب   ل

ائر  ا ل وام. تدرس الموجودات المحتفظ بها بموجب  قود الإيلار التمويلي كمن الأصول غير المتداولة، ويتم اسكه كها وتقييمها لتحديد خس

الهبوي في القيمة بنف  طريقة الموجودات المملوكة، يحســـــــــــب ا ســـــــــــكه ك  لى الأصـــــــــــل المســـــــــــتفجر بموجب  قد الإيلار التمويلي  لى مدى  

  مره الإنتايي أو مدة  قد الإيلار أيهما أقل.

يتم تحميل الإيلارات المســــتحقة التي تتم بموجب  قود التفجير البشــــغيلي في قائمة الدخل الشــــامل باســــت دام طريقة القســــط الثاب   لى  

 مدى ف رة  قود الإيلار ذات الصلة.

 دائنون تجاريون  4-7

يتضــــــمن الدائنون التلاريون أرصــــــدة الموردين والمســــــتحقات المتعلقة بهم ن ير ســــــلع أو خدمات تم تفديكها للمنشــــــفة وحصــــــل   لى الســــــيمرة  

 بســـــــعر المعاملة مالم يشـــــــ ل ال رتنب، في الواقع، معاملة تمويل، فإذا كان ال رتنب يشـــــــ ل معاملة  ليها. تدرس  
ً
المبالغ المســـــــتحقة الدفع مبدئيا

 
ً
القياس    تمويل، فيتم قياس البند بالقيمة الحالية للدفعات المســـــتقبلية م صـــــومة بمعدل الفائدة الســـــوقية لأداة دين مشـــــابهة. ويتم  حقا

 بالت لفة المسبنفدة باست دام طريقة معدل الفائدة الحقيقي.

 المخصصات والالتزامات المحتملة 4-8

يتم ا   راف بالمخصـــص كـــمن قائمة المركز المالي  ندما ي ون  لى المنشـــفة ال وام قانواي أو كـــمني حالي نبيلة لأحداث ســـابقة والذي يمكن  

تقديره بصـــورة موووقة، ومن المحتمل أن يتملب ذل  تدفق خاريي للمنافع ا قتصـــادية لبســـوية ا ل وام، ويتم قياس المخصـــص باســـت دام  

لمبلغ المملوب لبســــــــــوية ا ل وام في تاري  التقرير، وإذا كان أور القيمة الزمنية للنقود ذا أهمية اســــــــــبية فيلب أن ي ون مبلغ  أفضــــــــــل تقدير ل 

المخصـــــــــــــص هو القيمـة الحـاليـة للمبلغ المتوقع أن ي ون مملوب لبســـــــــــــويـة ا ل وام بمعـدل خصـــــــــــــم يعك  تقييمـات الســـــــــــــوق الحـاليـة للقيمـة  

حــددة لــذلــ  ا ل وام. و نــدمــا يتم قيــاس المخصـــــــــــــص بــالقيمــة الحــاليــة للمبلغ المتوقع أن ي ون مملوب لبســـــــــــــويــة  الزمنيــة للنقود والمخــاطر الم

 ا ل وام، فإن  يلب إوبات الت فيس في الخصم  لى أن  ت لفة تمويل في الف رة التي تنشف فيها.

 بعيد ا  
ً
حتمال,    يتم ا   راف بالأصول وا ل وامات المحتملة، ويتم الإفصا   ن ا ل وام المحتمل مالم يكن حدوث تدفق خارس للموارد أمرا

و ندما ت ون المنشــــفة مســــ ولة بشــــ ل مشــــ رك ووشــــ ل منفرد  ن الواجب، فتتم معالجة ذل  الجزء من الواجب الذي يتوقع الوفاء ب  من 

ــفة  قبل أطر  ــادية المســـــــــتقبلية للمنشـــــــ اف أخرى  لى أن  ال وام محتمل. يتم الإفصـــــــــا   ن الأصـــــــــل المحتمل  ندما ي ون تدفق المنافع ا قتصـــــــ

.
ً
 محتم 
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 )تتمة(  ملخص السياسات المحاسبية الهامة -4

 الزكاة 4-9

 لتعليمات هيئة  
ً
 في القوائم المالية وفقا

ً
الزكاة والضـــــــــــريبة والجمارك )"الهيئة"( في المملكة  يتم احبســـــــــــاب م صـــــــــــص الزكاة الشـــــــــــر ية ســـــــــــنويا

العربية الســـعودية. ويتم احبســـاب مملوبات الزكاة الإكـــافية، إن وجدت، والتي تتعلق بالربوي  لى ســـنوات ســـابقة من قبل الهيئة في الف رة  

 التي يتم فيها إصدار الربوي ال هائية.

 البراك للتلارة والصنا ة.ملمو ة  الزكاة الشر ية  ند إ داد القوائم المالية لشركة   احبسابويتم  

 منافع الموظفين 4-10

 منافع الموظفين قصيرة الأجل 

يتم ا   راف بال وامات منافع المو فين قصـــــــــــــيرة الأجل  ند تقديم الخدمة ذات الصـــــــــــــلة. يقاس ا ل وام بالمبلغ غير المخصـــــــــــــوم المتوقع دفع   

نقدية قصــــــــيرة الأجل أو خمط مشــــــــاركة الربح في مقابل تل  الخدمة، وذل   ندما ي ون  لى  لمنافع المو فين قصــــــــيرة الأجل كــــــــمن م افيت  

 المنشفة ال وام ن امي، أو كمني حالي نبيلة لأحداث سابقة ويمكن تقديره بصورة موووقة.

 مكافأة نهاية الخدمة للموظفين 

بالم ســــــســــــة العامة للتفمينات ا جتما ية وبرنامج م افيت نهاية الخدمة تشــــــتمل منافع ما بعد التو يف بالمنشــــــفة  لى ا شــــــ راكات الشــــــهرية 

 لمتملبات الأن مة في المملكة العربية السعودية.
ً
 وفقا

  يتم تصـنيف ا شـ راكات الشـهرية بالم سـسـة العامة للتفمينات ا جتما ية )كيان مسـتقل(  لى أنها برنامج اشـ راكات محددة. وتع رف المنشـفة 

ــفة أي ال وام قانوا ــ راكات الثابتة بالم ســـســـة العامة للتفمينات ا جتما ية في كل شـــهر  لى أنها مصـــروفات. لن  لدى المنشـ ــكها من ا شـ ي  بحصـ

ق. يتم دفع ال وامات منافع المو فين وفقا لن ام  أو  ســـــــتحا
 
حكمي بدفع أية اشـــــــ راكات أخرى، وال وامها الوحيد هو دفع ا شـــــــ راكات حســـــــبما ت

 .العمل السعودي

ــفة  ند انكهاء  قود خدماتهم. يتم    تســــــــتحق م اففة نهاية الخدمة ل افة المو فين العاملين وفق الشــــــــروي وأح ام ن ام العمل المتبع في المنشــــــ

 للمبلغ غير المخصــــوم  ســــتحقاقات 
ً
قياس ال وام م اففة نهاية الخدمة والذي يمثل خمة منافع محددة بموجب ن ام العمل الســــعودي وفقا

 ما هو في نهاية ف رة التقرير. وذل  ل ون    يمكن تقدير الخدمة المستقبلية للمو فين دون ت لفة أو جهد   مبرر لهما.المو فين ك

 تحقق الإيرادات 4-11

 قياس الإيرادات 

يتم قياس الإيراد بالقيمة العادلة للعوض المحصـل أو المسـتحق التحصـيل وتفخذ القيمة العادلة للعوض المحصـل أو المسـتحق التحصـيل في 

 الحسبان أي حسومات تلارية، وحسومات البسوية السريعة وحسومات الحجم التي تسمح بها المنشفة.

و ندما يتم تفجيل التدفق الداخل من النقد أو ما في حكم  وكان ا تفاق يتضمن في جوهره معاملة تمويل، فإن القيمة العادلة للعوض هي  

وتنشــــــــف  ملية التمويل،  لى ســــــــبيل    .المســــــــتقبلية والتي يتم تحديدها باســــــــت دام معدل الفائدة الضــــــــمنيالقيمة الحالية ل افة المتحصــــــــ ت  

ــفة من العميـل ورقـة قبس بمعـدل فـائـدة يقـل  ن المعـدل الســـــــــــــو ي   ــفة ائتمـانـا للعميـل بـدون فـائـدة، أو قبلـ  المنشـــــــــــ المثـال،  نـدمـا تمنح المنشـــــــــــ

 كعوض للخدمة المبا ة.
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 )تتمة(  ملخص السياسات المحاسبية الهامة -4

 )تتمة( تحقق الإيرادات 4-11

 إيرادات المبيعات 

يتم إوبـات الإيرادات من المبيعـات  نـد تســـــــــــــليم أو  ـــــــــــــحن المنتلـات التي يتم بمقتضـــــــــــــاهـا انتقـال المخـاطر والمنـافع الهـامـة المصـــــــــــــاحبـة لملكيـة  

ــفة ســـيمرة فعالة أو مشـــاركة إدارية  مســـتمرة بالدرجة التي ترتبط  ادة بملكية البضـــا ة و ندما  البضـــا ة إلى المشـــ ري بحي    ي ون للمنشـ

  يمكن قيـاس مبلغ الإيرادات بمريقـة يعتمـد  ليهـا وي ون من المحتمـل تـدفق المنـافع ا قتصــــــــــــــاديـة المرتبمـة بعمليـة البيع إلى المنشــــــــــــــفة وإم ـان 

 لمردودات والخصم التلاري وخصم الكمية.قياس ت لفة المعاملة بمريقة يمكن ا  تماد  ليها. ويتم تسجيل المبيعات بعد خصم ا

 المصروفـات 4-12

يتم ا   راف بالمصروفات في قائمة الدخل  ندما ينشف نقص في المنافع ا قتصادية خ ل ف رة التقرير في ش ل تدفقات خارجية، أو نقصان  

 النقصان المتعلق بالتوزيعات التي تتم  لى الم ك.في الأصول، أو تحمل ا ل وامات، مما ي دي إلى نقصان في حقوق الملكية، ب  ف 

لأغراض إ داد قائمة الدخل يتم  رض المصــــروفات باســــت دام تصــــنيف مســــبند إلى و يفة المصــــروف حي  تلمع المصــــروفات  لى طبيعكها  

  لى أنها جزء من ت لفة الإيرادات أو  لى أنها جزء من الأاشمة الإدارية، أو أاشمة التوزيع إن وجدت.

 تببع الإدارة أساس منت م لتوزيع المصروفات المش ركة بين الو ائف الرئنسية لهذه المصروفات.
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الممتلكات والمعدات، صافي -5

تحسينات في

مجموععدد وأدواتأثاث ومفروشاتمباني مستأجرة

12,75015,73812,35240,840

12,75015,73812,35240,840

8,6767,0266,88622,588

5251,5741,2353,334

9,2018,6008,12125,922

3,5497,1384,23114,918

4,0748,7125,46618,252

:تم تحميل استهلاك الممتلكات والمعدات كما يلي -

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

3,3343,334

3,3343,334

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

م2023 ديسمبر 31إيضاحات حول القوائم المالية للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)

:التكلفة

م2023 يناير 01الرصيد في 

م2023 ديسمبر 31في 

:الاستهلاك المتراكم

م2023 يناير 01الرصيد في 

16

استهلاك

م2023 ديسمبر 31في 

:صافي القيمة الدفترية

م2023 ديسمبر 31في 

مصروفات إدارية وعمومية

م2022 ديسمبر 31في 
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مدينون تجاريون، صافي -6

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

33,00077,000

ـــــ(33,000)

77,000ـــــ

الهبوط في قيمة العملاء*

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

ـــــ33,000

ـــــ33,000

دفعات مقدمة وأرصدة مدينة أخرى -7

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

2,6002,625

ـــــ6,315

1,7511,780

10,6664,405

نقد وما في حكمه -8

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

257,56729,465

257,56729,465

17

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

م2023 ديسمبر 31إيضاحات حول القوائم المالية للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)

سلف وعهد عاملين

موردين دفعات مقدمة

ً
مصروفات مدفوعة مقدما

نقدية بالبنوك

العملاء

الرصيد نهاية السنة

الهبوط في قيمة العملاء* 

المكون خلال السنة
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المعاملات مع أطراف ذات العلاقة -9

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

207,50177,890مدفوعات بالإنابة

25,965293,320مسحوبات

209,33572,203إيداعات

ـــــ183,604مسحوبات

ــــــــــإيداعات

ـــــ10,000مسحوبات

المركز الرئيس ي(أ

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

1,377,5601,196,024

1,377,5601,196,024

ضمن مدينون تجاريون(ب

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

44,000ـــــ

44,000ـــــ

المستحق إلى طرف ذو علاقة(ج

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

1,217,4951,191,764

1,217,4951,191,764

طبيعة

المعاملة

:فيما يلي ملخص الأرصدة مع الأطراف ذات علاقة الظاهرة بقائمة المركز المالي

مصنع البراك لأبواب الكراجات/ السادة 

عبد الرحمن بن عبد الله البراك/ الشريك 

شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات/ السادة 

18

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

م2023 ديسمبر 31إيضاحات حول القوائم المالية للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)

مصنع البراك لأبواب الكراجات/السادة

شركة مجموعة البراك للتجارة /السادة

(نشاط السفر والسياحة)والصناعة 

شركة مجموعة البراك للتجارة /السادة

والصناعة والمقاولات

مركز

رئيس ي

فرع

شركة

فرع

شركة

تتمثل الأطراف ذات العلاقة في الشركاء بالشركة وكبار موظفي الإدارة بالشركة والمنشآت التي يملكها أو يديرها هذه الجهات وكذلك 
ً
 جوهريا

ً
 بأهم المعاملات التي تمت بين الشركة والأطراف . المنشآت التي تمارس على هذه الجهات سيطرة مشتركة أو نفوذا

ً
وفيما يلي ملخصا

:ذوي العلاقة خلال السنة 

طبيعة وحجم المعاملات

:م كما يلي2023 ديسمبر 31تتمثل طبيعة وحجم التعامل مع الأطراف ذات العلاقة خلال السنة المنتهية في 

حجم التعامل
الجهة ذات العلاقة

طبيعة

العلاقة
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(تتمة)المعاملات مع أطراف ذات العلاقة  -9

ضمن دائنون متنوعون(د

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

6,7836,783

33,89633,896

13,36223,362

54,04164,041

منافع الموظفين -10

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

ـــــ29,152

ـــــ(2,003)

ـــــ27,149

مستحقات وأرصدة دائنة أخرى -11

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

43,65536,265

54,04164,041

24,800146,110

47,41210,801

48,16033,278

218,068290,495

المسدد خلال السنة

الرصيد نهاية السنة

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

م2023 ديسمبر 31إيضاحات حول القوائم المالية للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)

المكون خلال السنة

إحدى فروع شركة البلور للصناعة- مصنع براك للغازات الصناعية /السادة

إحدى فروع شركة البلور للصناعة- شركة البلور للصناعة /السادة

(نشاط السفر والسياحة)شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة /السادة

19

دائنون متنوعون

ضريبة القيمة المضافة- هيئة الزكاة والضريبة والجمارك 

مصروفات مستحقة* 

عملاء دفعات مقدمة

(د/9إيضاح )أطراف ذات علاقة - دائنون متنوعون 
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(تتمة)مستحقات وأرصدة دائنة أخرى  -11

مصروفات مستحقة*

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

9,2289,588

19,00012,000

19,93211,690

48,16033,278

مخصص الزكــاة الشرعيـــــة-12

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

ــــــــــ

ـــــ5,524

ـــــ5,524

20

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

م2023 ديسمبر 31إيضاحات حول القوائم المالية للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)

 30م وحصـلت على شهـــــادة الزكـاة صالحــة الاستـــــخدام حتى 2023 ديسمبــــــــر 31قـدمت الشـركـة إقـراراتــــها الزكويـــــة حتى السنــــــة المنـــتهيــــــة في 

.م2025أبريل 

الموقف الزكوي

:إن حركة مخصص الزكاة الشرعية هي كما يلي 

الرصيد بداية السنة

(نصيب مصنع براك للمصاعد)المكون خلال السنة 

أجور ورواتب

أتعاب مهنية

أخرى

مائتان ) ريال سعودي فقط 216,307تم احتساب الزكاة الشرعية بشركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات وفروعها بقيمة 

لا غير وتم تقسيمها على المركز الرئيس ي والفروع بنسبة إيرادات كلا المنشآت وكان نصيب  (وستة عشر آلاف وثلاثمائة وسبعة ريال سعودي

خمسة آلاف وخمسمائة وأربعة وعشرون ريال ) ريال سعودي فقط 5,524مصنع براك للمصاعد من الزكاة الشرعية مبلغ وقدره 

.لا غير (سعودي
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مصروفات بيع وتوزيع -13

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

115,833119,299

38,19049,877

4,78214,979

ـــــ7,881

79,19648,928

1,0471,622

53,09119,235

31,8691,447

17,9649,494

41,7214,256

391,574269,137

مصروفات إدارية وعمومية -14

م2022 ديسمبر 31م2023 ديسمبر 31

20,22319,085

14,75711,128

1,498250

7,0007,000

3,3343,334

2,8406,786

49,65247,583

21

بدلات ومكافآت

ضيافة ونظافة

مصروفات السيارات وتأجير معدات

عمولات

نقل وتخليص جمركي

متنوعة

أجور ورواتب

تأمين طبي وعلاج

عمولات بنكية

أتعاب مهنية

استهلاك الممتلكات والمعدات

متنوعة

براك للمصاعد

إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات

شركة ذات مسئولية محدودة

م2023 ديسمبر 31إيضاحات حول القوائم المالية للسنة المنتهية في 

(بالريال السعودي)

أجور ورواتب

رسوم حكومية

صيانة وإصلاح

منافع موظفين



 براك للمصاعد 

 إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات 

 شركة ذات مسئولية محدودة 

ائم المالية للسنة المنتهية   م2023ديسمبر  31في إيضاحات حول القو

 )جميع المبالغ بالريال السعودي مالم يذكر خ ف ذل ( 

22 
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 المخاطر وإدارة العادلة القيمة المالية  دواتالأ  -15

 القيمة العادلة 

العادلة هي المبلغ الذي يتم ب  مبادلة أصــل أو ســداد ال وام في معاملة تتم بين طرفين بعلمهما وملء إرادتهما  لى أســاس تلاري. تعتبر  القيمة  

ادلــة  الإدارة أن القيم العــادلــة ل رصــــــــــــــدة المــدينــة الأخرى، والأرصــــــــــــــدة الــدائنــة الأخرى تقــارب قيمهــا الــدف ريــة، و  تعتقــد الإدارة أن القيم الع ــ

 ل  
ً
 . ن قيمكها الدف رية  صول وا ل وامات المالية للمنشفة ت تلف جوهريا

 إدارة المخاطر 

 تتعرض المنشفة للم اطر التالية جراء است دامها ل دوات المالية:

 م اطر السيولة -

 م اطر ا ئتمان -

 م اطر العم ت الأجنبية -

 م اطر أسعار العمو ت -

المنشــــــفة ل ل من المخاطر أ  ه، أهداف المنشــــــفة، الســــــياســــــات وطرق قياس وإدارة المخاطر وإدارة  يبين هذا الإيضــــــا  معلومات حول تعرض  

 المنشفة لرأس المال.

 مخاطر السيولة 

ــــــــــــــــــــات المالية حال اســــــتحقاقها. تتم مراقبة احتياجا ت  تتمثل م اطر الســــــيولة في  دم قدرة المنشــــــفة  لى مقابلة ال واماتها المتعلقة بالمملوبــــــــــــــــــ

ــفة غير معركــــــــــة   وتعمل الإدارة  لى التفكد من توفر أموال كافية لمقابلة أي ال وامات  ند اســــــــــتحقاقها. و لى ذل  فإن المنشــــــــ
ً
  الســــــــــيولة دوريا

 اطر هامة تتعلق بالسيولة.لمخ

د  تت ون المملوبات المالية للمنشفة من المستحق إلى أطراف ذات   قة والمستحقات الأخرى. من المتوقع من الناحية العملية أن يتم ســــــــــــــــــــــــــــــدا 

 من تاري  قائمة المركز المالي وتتوقع إدارة المنشفة أن ي ون لديها أموال كافية للقيام بذل . 12جميع هذه المملوبات المالية خ ل  
ً
 شهرا

 مخاطر الائتمان 

، إن الأدوات  إن م اطر ا ئتمان تتمثل في إخفاق أحد الأطراف في أداة ماليـــــــــــــــة في الوفـــــــــــــــاء بال وامـــــــــــــــ  والبسبب في تكبـــــــــــــــد المنشفة خسارة مالية

 المالية الخاصة بالمنشفة التي يمكن أن تتعرض لمخاطر ا ئتمان تتضمن بش ل أساس النقدية بالبنوك والأرصدة المدينة الأخرى.

تقوم المنشــفة بإيداع أموالها في مصــارف مالية ذات موووقية وذات قدرة ائتمانية  الية كما أن لدى المنشــفة ســياســة ب صــو  اجم الأموال 

المود ـة في كـل مصـــــــــــــرف و  تتوقع الإدارة وجود م ـاطر ائتمـان هـامـة تنتج من ذلـ . كمـا   تتوقع الإدارة أن تتعرض لمخـاطر ائتمـان هـامـة من  

ــابـات ا لأرصـــــــــــــدة المـدينـة ن را لتعـاملهـا مع  م ء ذات م ءة مـاليـة وقـدرة ائتمـانيـة  ـاليـة، كمـا أن الإدارة تقوم بمراقبـة الأرصـــــــــــــدة المـدينـة  حســـــــــــ

.
ً
 القائمة دوريا

 العملات الأجنبية  

 تنتج م اطــر العمــ ت من التغيرات والتذبذبات في قيمة الأدوات المالية نبيلة للتغير في أسعار صرف العم ت الأجنبية.

لم تقم المنشــــفة بفية  مليات ذات أهمية اســــبية بالعم ت  دا الريال الســــعودي والدو ر الأمري ي. وحي  أن ســــعر صــــرف الريال الســــعودي   

ت  مثب  مقابل الدو ر الأمري ي، فإن الأرصـــــــــــــدة بالدو ر الأمري ي   تمثل م اطر  م ت هامة. تراقب إدارة المنشـــــــــــــفة تقلبات معد ت العم  

  ن م اطر العم ت غير جوهرية.وتعتقد أ



 براك للمصاعد 

 إحدى فروع شركة مجموعة البراك للتجارة والصناعة والمقاولات 

 شركة ذات مسئولية محدودة 

ائم المالية للسنة المنتهية   م2023ديسمبر  31في إيضاحات حول القو

 )جميع المبالغ بالريال السعودي مالم يذكر خلاف ذلك( 
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 الأدوات المالية القيمة العادلة وإدارة المخاطر)تتمة( - 15

 مخاطر أسعار العمولات 

تظهر مخااا ر عااااااااااااااعاااي العمولت مذ ال المحات وال ااذبااذبااات ا ا ميااة ر  معاادلت اللماااباادة اللق ت ار ادل الر   المسااااااااااااا  بد  عو ال يم العااادلاااة  

للأدوات المالية. ل يوجد لدى المنشاااااالة ع ااااااول عو العرامات تامة ارفااااااة لي المحات ر  عاااااااعاي العمولت. اع  د رداية المنشاااااالة ع  مخا ر اااااااعر  

 غلمح جوترية.اللمابدة  

 إدارة رأس المال 

ر  ااااااايااااااااة المنشاااااالة ريما ي عيه باداية يعع المال د  ا اارظة ادل  اادة يعع مال  وية ليمحارظة ادل الشاااااارقا   والداب و  وا ة السااااااو   

وكذلك ااااااا مراي تشوي اشااااااي المنشااااالة ر  المسااااا  بب. ت وا ا داية بمرا بة العابد ادل يعع المال والذي يحدد ب سااااامة  اااااار  الر   ال شاااااايد   

 .الشرقا ادل ح و  

كز  اساىل المنشالة ر ل ا اارظة ادل ال وا   بلم  عادل اابد مم ذ تح ي ف ر  حال ال عحالأ لادل حد مم ذ والريايية والما  الم لان مذ مر 

  وي لرعع المال. لم ي ذ لدى المنشلة عي اايلمح ر  رداية يعع المال خلال اللمعحة كما ل تخيع المنشلة لي م شيبات خايجية لرعع المال.

 أرقام المقارنة - 16

 تم راادة تبويب بعض عي اا ا ة الم اينة ل  واره مع تبويب الس ة الاالية.

 اعتماد القوائم المالية - 17

 .ا2024  ديسمبح 23 المواره تا1446  جمادى ااان 22  اا مدت تذه ال وابم المالياة ماذ  باب الشرقا  ر  تاييخ

 


